



新闻稿
2017年2月8日

富友联合食品公司获太盟投资集团及华映资本投资2.25亿美元

乳制品和冰淇淋生产跨国集团、于北欧占有领先的市场份额的生产商富友联合食品公司(下称“富友”)已获亚洲最大私募股权公司之一太盟投资集团(下称“太盟”)和现有投资者华映资本合计投资 2.25 亿美元。

富友的业务包括于北欧地区的乳制品加工及冰淇淋生产，此前在中国投资建设的两间现代化乳制品厂即将落成。此次太盟和华映的投资将帮助富友加速拓展中国业务。除了提供资金外，太盟将利用其对中国市场的深刻理解和丰富的本土运营经验来支持富友的管理团队。太盟及华映将分别向富友投资 1.7 亿美元及 5,500 万美元。

富友环球首席执行官兼创始人 **Andrey Beskhmelitsky** 先生表示：“富友于 2016 年取得了辉煌成绩。在欧洲，我们巩固了集团在当地市场的地位，并收购了挪威及罗马尼亚的两家冰淇淋生产商。在中国，两间现代化乳制品工厂顺利破土动工，预计将于 2018 年年初启用，为中国消费者提供高品质的乳制品。太盟的投资及华映的再次投资是对富友联合食品战略的肯定。我们期盼与太盟紧密合作，在中国市场打造强大的乳制品业务。”

太盟主席兼首席执行官单伟建先生表示：“我们很荣幸有机会与富友和华映合作，为中国带来最高品质的乳制品。随着中国消费者日渐富裕和精明，他们对高品质蛋白食品的需求也势必日益增长，而富友提供的正是符合这种需求的产品。富友独特的技术、知识和实力将使其能够带来迎合中国市场需求的的产品。”

华映管理合伙人 **Askar Alshinbayev** 先生表示：“对富友来说，进军中国这个全球最大和发展最迅速的消费市场之一是其跨出的重要一步。我们相信，通过与太盟的合作，我们将实现为中国消费者生产值得信赖和安心享用的欧洲品质乳制品的战略。”

关于富友联合食品公司

富友联合食品公司是一家国际乳制品和冰淇淋生产商，业务遍及九个国家和地区。富友融合了在北欧和中东欧的主要乳制品和冰淇淋企业及销售办事处，其中包括拉脱维亚的“Rīgas piena kombināts”、“Valmieras piens”和“Rīgas Pienšaimnieks”，爱沙尼亚和立陶宛的“Premia”、丹麦的“Premier Is”、挪威的“Isbjorn Is”、罗马尼亚的“Alpin57Lux”、俄罗斯的“Hladokombinat No.1”、白俄罗斯的“Ingman Ice Cream”，以及两家位于中国兴建中的乳制品生产设施。目前，富友是拉脱维亚领先的乳制品加工公司，以及波罗的海地区和丹麦最大的冰淇淋生产商。富友的产品出口到全球超过 25 个国家和地区，主要市场包括拉脱维亚、立陶宛、爱沙尼亚、波兰、荷兰、英国、阿塞拜疆、俄罗斯和中国。富友目前雇用 2,500 多名员工。

关于太盟投资集团

太盟投资集团为亚洲领先的多元化投资管理公司，旗下管理的基金资产逾 160 亿美元。集团管理私人股权投资、房地产及绝对回报策略等多种基金，雇员超过 380 名，并于亚洲设有九间办事处。自 2002 年起，太盟投资集团在亚洲各市场投资超过 300 亿美元，投资者包括北美及欧洲主要的退休基金、以及亚洲及中东的主权财富基金。

关于华映资本

华映是一家国际私募股权投资集团，投资于餐饮、运输、房地产和自然资源业务。华映于 2013 年首次向富友注资。在此之前，华映与富友创始人合资收购 Unimilk、扩大其业务，把 Unimilk 打造成俄罗斯领先的乳制品制造商，最终出售给环球乳制品大型生产商。

查询详情：

是琳

富友联合食品（中国）有限公司市场总监

电邮：cindy.shi@foodunion.com.cn

电话：+86 13501953584

袁咏芝

太盟投资集团传讯部

电邮：fyuen@pagasia.com

电话：+852 3719 3342